



美媒提前散风有意施压特朗普? 美欧20国 或同步驱逐俄外交官

“特工中毒案”引发的外交纠纷正在扩散到俄罗斯与英国之外。继英国驱逐23名俄外交官后,美国总统特朗普据称也正在考虑驱逐至少20名驻美的俄外交官,以显示对盟友的支持。与此同时,欧洲近20个国家也在考虑类似行动,包括欧盟领头羊法国和德国。英国《独立报》25日报道称,西方对俄罗斯的集体外交敌视行动正在形成。不过,英国前驻俄罗斯大使布伦顿提醒外界不用过分担忧:这场重大外交行动几个月后就会消退,因为西方国家和俄罗斯都不希望高层接触中断。用他的话说,“我们今后不可能不找俄罗斯帮忙”。

据《华盛顿邮报》24日报道,美国官员透露,作为对俄前间谍在英国遇害一事的报复,特朗普考虑驱逐至少20名俄罗斯驻美国外交官,驱逐计划可能于当地时间26日开始。不过,特朗普尚未做出最终决定。美国国务院发言人努尔特24日表示,美国正在考虑“使用一系列手段回应俄罗斯在英国的粗暴行为。这样做既展示和盟友的团结,也让莫斯科为破坏国际规矩负责”。白官发言人拉吉·沙赫也做出了类似表态。不过,两位发言人都没有透露美国会使用什么报复手段以及何时实施。

一名欧洲高级外交官24日表示,美国的盟友正在敦促特朗普政府采取“象征性但出人意料”的行动,以向莫斯科发出这样的信号:毒杀间谍是在考验西方的决心,必须予以回应。

美国《芝加哥论坛报》25日称,美国或将驱逐俄罗斯外交官的计划被公之于众,这显然属于泄密,让外界质疑,特朗普政府内部的官员披露这个尚未做出最后决定的计划,会否是在向特朗普施压,迫使其对莫斯科采取强硬行动。实际上,白宫内部在如何

应对俄罗斯问题上的内斗日益激烈。美国彭博社25日报道说,特朗普同意对俄罗斯更强硬一些,但不愿放弃与普京的个人友好关系。日前,特朗普没有按照其安全团队的建议,执意向普京打电话祝贺其连任,充分暴露了内斗的白热化。特朗普随后还宣布撤换了对普京言辞强硬的国家安全事务助理麦克马斯特。而此前,他解雇了同样对莫斯科持对抗态度的国务卿蒂勒森。

与此同时,国会则在加大对特朗普施压力度,去年8月通过法案,禁止特朗普解除对俄罗斯的惩罚性制裁。《华盛顿邮报》认为,如果美国宣布驱逐俄外交官,将会触发新的一波报复性驱逐俄罗斯外交官的浪潮。

目前,美国官员正在努力弄清楚欧洲主要大国对俄前间谍在英国遇害的具体回应措施,并且正在与欧洲国家协调如何一致行动。《华盛顿邮报》称,接近20个欧洲国家可能最早在26日之前会驱逐俄罗斯外交人员,并且采取其他措施。这些国家包括法国、德国、波兰、荷兰、丹麦、捷克、瑞典、保加利亚、爱尔兰、爱沙尼亚、拉脱维亚和立陶宛。欧洲匿名官员表示,“这将对伦敦到底有多少盟友的巨大考验,特别是在脱欧决定做出之后”。

俄新社报道称,俄罗斯总统新闻秘书佩斯科夫25日表示,莫斯科认为,英国的指责类似敲诈。他说:“这是一种前所未有的蛮横行为。我们的工作是如何应对这种挑衅。”他称,普京总统对于这一局势是绝对冷静和克制的,并确定了立场,即俄罗斯首先处理内部事务,对于发生在英国的事件,首先了解它,然后再讨论它。这就是普京的立场。 ■据《环球时报》

日本版“海军陆战队” 建成在即 规模2100多人

日本版“海军陆战队”、陆上自卫队下属的水陆机动团将于27日正式建成,规模为2100多人。同时,陆上自卫队将新设统一司令部“陆上总队”,统领5个方面队,负责与海、空自卫队和美军协调。 ■据新华社

组建耗时多年

2013年12月,日本首相安倍晋三政府在新修订的《防卫计划大纲》和《中期防卫力量整備计划》中提出组建水陆机动团,执行夺岛任务。水陆机动团自组建之初就备受瞩目。作为日本版“海军陆战队”,水陆机动团被视为日本在更大范围夺取制空制海权的关键一步。

经过多年筹备,这一日本版“海军陆战队”将于27日正式建成。水陆机动团人员规模为2100多人,分为两大联队。

水陆机动团司令部设在九州地区的长崎县佐世保市陆上自卫队相浦驻屯地,部分兵力和配套设施部署在相浦驻屯地东南侧的崎边地区。在相浦驻屯地与崎边地区之间,是日本海上自卫队佐世保基地和美军佐世保基地。

战车尚未配齐

人员构成方面,水陆机动团将以2002年成立的陆上自卫队“西部方面普通科连队”为基础,形成由团本部、水陆机动连队、水陆两栖战车部队、特科部队、侦察部队、设施部队、通信部队、后方支援部队、教育部队组成的水陆两栖综合作战部队。

这一部队计划配备30辆进口的AAV7水陆两栖战车。这一车型要在日本公路行驶,必须经过改装。

不过,由于AAV7水陆两栖战车的制造商英国航空航天系统公司位于美国的承包商发生火灾,零部件短缺,战车不得不推迟交付。现阶段,水陆机动团只有12辆AAV7水陆两栖战车。

另外,水陆机动团计划配备“鱼鹰”运输机。但由于这款机型近期接连出事,出于安全考虑,具体部署时间尚未确定。

最大规模改组

除建成水陆机动团外,陆上自卫队另一“大动作”是设立统一司令部“陆上总队”。按日本媒体的说法,这是日本自卫队1954年建成以来最大规模的改组。

“陆上总队”司令部将设在位于东京都和埼玉县的朝霞驻屯地,规模为180人左右。建成后,“陆上总队”将统一指挥北部、东北和东部等5个方面队,与海上自卫队和航空自卫队以及美军协调。

这意味着陆上自卫队指挥权将改为“一元化”。先前,陆上自卫队各方面队分别与海、空自卫队和美军沟通协调。

另外,“陆上总队”将建立日美共同部,设在位于神奈川县的驻日美军座间基地。

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法
第2018078期中奖号码:
02、04、05、11、12
中国福利彩票3D玩法第2018078期
中奖号码:616

中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2018034期中奖号码:
基本号码360232生肖码:虎
中国福利彩票“七乐彩”玩法
第2018034期中奖号码:
基本号码02、08、11、17、18、20、30
特别号码09

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2018078期中奖号码:294
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第2018078期中奖号码:29420
全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第18034期中奖号码:
08、11、22、27、32+03、07

比速T5实力拆车,匠心品质做完美精工

显然属于后者,而其动作往往颇为出位。

3月25日,比速汽车《千人拆车,极限挑战》暨“先拆后买”真鉴团购会,第四站在安徽合肥完美收官。据了解,此次团购活动的主旨就是对品质的全方位考证,现场的消费者更是踊跃参与到拆鉴和测试中。比速T5凭借过硬的品质,赢得了现场此起彼伏的掌声!

暴力拆解实力佐证:

顾名思义,拆车团购必然是通过拆车让消费者对比速T5有一个由外而内的了解。活动现场,由工程师对前后保险杠、车门的现场拆卸,同时对比速T5来自博世、霍尼韦尔、海德士等国际一流品牌供应商的零部件进行了展示。

在车门承重挑战环节,现场气氛高涨,

车门在严重“超载”的情况下坚如磐石。而在B柱的拆解过程中,暴力的测试方式和比速T5的品质形成了鲜明的对比,也引发了雷鸣般的掌声。呼应车顶芭蕾舞,证明了比速T5车身稳定性和材质优越性。而鲜为人知的是,比速T5的5H高强度“笼”型车身,高强度钢应用超过了60%,整体更是严格按照E-ncap和C-ncap的五星级安全标准设计的。

此外空间极限挑战中,大大小小的行李箱接连不断的被填进车内,让消费者对比速T5作为一款7座SUV,长宽高分别为4715*1830*1780mm,轴距达到了2760mm,加之2+3+2的座椅布局,充分考虑车辆各排空间的使用频率和乘坐的舒适性,将实用性最大化。

气氛热烈高潮迭起:

值得一提的是,此次团购活动受到了厂家及经销商大力支持和近千名客户的追捧,准备了最高价值两万元购车代金券,还有智能手机、55寸高清电视以及冰箱等多重厚礼,同时购买比速T5还能获得7年20万超长质保。活动中,随着大奖的接连爆出和消费者对比速T5品质的震撼,现场掌声不断,将气氛一次次地推向高潮。

六城千人现场品鉴:

作为此次团购活动的第四站,合肥圆满收官。据了解,之后将陆续在贵阳和东莞开展,每一场活动都邀请权威媒体及500组消费者现场观摩,比速汽车将用直观和最有力的方式向消费者秀“肌肉”,同时也是为自主品牌的品质正名。



随着自主品牌的集中发力,已经形成了一股让合资品牌产生危机感的存在。而自主品牌之所以能够如此迅速的崛起,很大原因在于品质的提升和足够亲民的价格。但是在众多自主品牌中,能够拔得头筹的往往是品牌底蕴深厚的企业,或者是大刀阔斧而又品质不凡的新锐,比速汽车